

## "Lucrări de reparații curente la curtea interioară a Centrului Militar Județean Maramureș"

I.D.: 102534801

Data publicării	10.09.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Complexul Centrului Militar este compus din corp clădire, un garaj și depozit, care au o vechime de aproximativ 300 ani. Clădirea prezintă degradări pe porțiuni ale elementelor de șarpantă (astereală, șipci, căpriori) planșeu din lemn la birou prăbușit și multiple fisuri în tencuială la nivelul tavanului din spațiul cabinetului medical, toate acestea cauzate de infiltrațiile de apă care provin în cazul acțiunilor meteorologice. Având în vedere următoarele aspecte: - O reabilitare integrală a ansamblului Centrului Militar Județean Maramureș nu poate fi luată în calcul într-un viitor apropiat; - Lucrări de intervenții asupra zonei circulabile din interiorul amplasamentului nu au fost realizate în ultimii 20 de ani; - Legea nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare coroborat cu Legea nr. 335/2009 și OUG nr. 1/1999. Curtea interioară din cadrul Centrului Militar este o zonă de circulație restrânsă cu o singură ieșire către drumurile de acces în exterior. Starea platformei este destul de degradată, prezintă denivelări și fisuri de diferite dimensiuni prin care apele pluviale se infiltrează și produc degradări la spațiile existente la subsolul clădirii. În interiorul subsolului se identifică la majoritatea spațiilor o acumulare de apă și formarea unei igrasii pe suprafețe extinse din cauza acumulării de apă. Totodată pe platformă există 4 guri de canalizare care datorită instabilității părții de circulație, acestea și-au modificat pozițiile degradându-se și permițând trecerea apelor pluviale în interior către fundația clădirii. În aceste condiții se impune realizarea lucrărilor de reparații la platforma curții interioare, dirijarea apelor pluviale provenite din acțiunile meteorologice, către gurile de canalizare care comunică cu rețelele exterioare și delimitarea spațiului verde de zona de circulație din curte. Toate categoriile de lucrări necesar a fi executate sunt de natura reparațiilor curente și se regăsesc cuantificate în antemăsurătorile atașate prezentului caiet de sarcini. Astfel se propun următoarele tipuri de lucrări, conform antemăsurătorii anexate: Lucrări de desfacere, decapare straturi permanente Lucrări de stabilizare a stratului de rezistență filtrantă Lucrări de montare a gurilor de scurgere Lucrări de turnare beton elicopterizat cu pompa Lucrări de montare borduri mici prefabricate beton Lucrări de montare țevă pvc la exteriorul clădirii Durata contractului este de 5 luni începând de la data semnării Contractului de către ambele părți și până la stingerea tuturor obligațiilor contractuale. Termenul de execuție este de 3 luni și curge de la data emiterii Ordinului administrativ de execuție a contractului, conform art. 9 \_Comunicarea între părți din contract. Termenul de 2 luni reprezintă perioada de emiterie documente (garanții, ordin de începere, proceduri de recepție, întocmire documente spre plata). În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate de către operatorii economici în termenul prevăzut la secțiunea I.3 din Fișa de Date, respectiv 11 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, răspunsul autorității contractante la aceste solicitări va fi transmis în a 6-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor